

省总工会慰问组到我市开展送温暖活动

本报讯(记者 张莹莹 魏利军)1月18日,省总工会二级巡视员李西林到我市走访慰问困难职工、困难劳模,并向他们送上慰问金和新春祝福。市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智参加慰问活动。

慰问组先后来到我市公共汽车公司、美团外卖等企业,

与相关领导进行座谈交流,详细了解企业经营发展、职工工作生活以及工会工作开展情况,并为企业送上慰问金。慰问组充分肯定了所有一线工作人员的辛勤劳动,并对他们作出的努力和贡献表示感谢,嘱咐他们在日常工作中保重身体,做好自我防护。各级工会组织要积极行动,主动作为,

切实推进工会工作创新发展,扎实做好春节期间安全生产、疫情防控及对一线职工的关爱服务等工作,确保节日期间生产平稳运行,让广大职工群众度过一个温暖祥和的春节。

随后,慰问组还来到我市困难职工张辉和困难劳模刘玉珍家中看望慰问,详细了解他们的身体与生活

状况,并将慰问金送到他们手中,提前送上新春的问候和祝福。寒冬送温暖,真情暖人心。此次慰问活动,进一步密切了干群关系,也让群众感受到了来自党和政府的关怀和温暖。

为,切实推进工会工作创新发展,扎实做好春节期间安全生产、疫情防控及对一线职工的关爱服务等工作,确保节日期间生产平稳运行,让广大职工群众度过一个温暖祥和的春节。

随后,慰问组还来到我市困难职工张辉和困难劳模刘玉珍家中看望慰问,详细了解他们的身体与生活

为,切实推进工会工作创新发展,扎实做好春节期间安全生产、疫情防控及对一线职工的关爱服务等工作,确保节日期间生产平稳运行,让广大职工群众度过一个温暖祥和的春节。

市领导督导检查我市文旅行业春节前疫情防控和安全生产工作

本报讯(记者 汪琳)为进一步督促我市文旅行业落实落细疫情防控和安全生产工作措施,保障广大群众平安祥和度过春节,1月18日,副市长司马江带队深入市区文旅场所进行实地督导检查,督促相关企业、单位、个体工商户履行主体责任,依法依规做好疫情防控和安全生产工作。

司马江先后来到“冬奥之光、冰雪辽源”戏雪乐园、德玛西亚网吧、市二战盟军高级战俘营旧址展览馆、纸牌屋探案馆、丽朗大

酒店等文旅场所,认真听取各场所负责人关于常态化疫情防控和安全生产工作介绍,认真查看各场所扫码测温、行程实名登记、室内佩戴口罩、通风消杀、防疫提醒标识等方面的落实情况,详细了解各场所节假日流量控制措施、消防器材配备、特种设施检测维护、安全防护措施、应急演练、安全培训等情况,对发现的问题提出整改要求,并就下一步疫情防控和安全生产工作再部署、再推进。

司马江强调,春节临近,大量人潮返乡易形成密集形势,落实好文旅行业疫情防控常态化监管举措,是当前工作的重中之重。各文旅场所要提高思想认识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,强化责任意识、忧患意识,不折不扣地落实好体温检测、健康码查验、实名信息登记、佩戴口罩、人员分流管控等各项疫情防控措施,做好日常通风、消杀等工作,确保疫情防控各项措施无死角、全覆盖。

司马江要求,要加强

安全生产工作,特别是重点排查水、电、消防等安全隐患,针对各类问题隐患及时整改,认真落实人员密集场所消防安全责任制。各场所主要负责人要定期开展应急演练、组织安全培训,筑牢安全意识、严守安全底线,做好安全防护、安全管理、风险防控等方面的服务保障,确保春节期间社会和谐稳定、人民安全健康。

市政府相关副秘书长、市文旅局主要负责同志及市文化旅游综合行政执法支队工作人员参加检查。

司马江要求,要加强

安全生产工作,特别是重点

排查水、电、消防等安全隐

患,针对各类问题隐患及时

整改,认真落实人员密集所

场消防安全责任制。各场所

主要负责人要定期开展演

练、组织安全培训,筑牢安

全意识、严守安全底线,做

好安全防护、安全管理、风

险防控等方面的服务保障,

确保春节期间社会和谐稳

定、人民安全健康。

市政府相关副秘书长、

市文旅局主要负责同志及

市文化旅游综合行政执法

支队工作人员参加检查。

司马江要求,要加强

安全生产工作,特别是重点

排查水、电、消防等安全隐

患,针对各类问题隐患及时

整改,认真落实人员密集所

场消防安全责任制。各场所

主要负责人要定期开展演

练、组织安全培训,筑牢安

全意识、严守安全底线,做

好安全防护、安全管理、风

险防控等方面的服务保障,

确保春节期间社会和谐稳

定、人民安全健康。

市政府相关副秘书长、

市文旅局主要负责同志及

市文化旅游综合行政执法

支队工作人员参加检查。

司马江要求,要加强

安全生产工作,特别是重点

排查水、电、消防等安全隐

患,针对各类问题隐患及时

整改,认真落实人员密集所

场消防安全责任制。各场所

主要负责人要定期开展演

练、组织安全培训,筑牢安

全意识、严守安全底线,做

好安全防护、安全管理、风

险防控等方面的服务保障,

确保春节期间社会和谐稳

定、人民安全健康。

市政府相关副秘书长、

市文旅局主要负责同志及

市文化旅游综合行政执法

支队工作人员参加检查。

司马江要求,要加强

安全生产工作,特别是重点

排查水、电、消防等安全隐

患,针对各类问题隐患及时

整改,认真落实人员密集所

场消防安全责任制。各场所

主要负责人要定期开展演

东辽县市场监督管理局

为“供奥”食品安全保驾护航

本报讯(记者 李及肃)2021年12月9日,东辽县市场监督管理局安恕所所长王爱博接到一项特别任务:坐落在东辽县安恕镇辖区内的我市一家大型食品生产企业成为北京冬奥会“供奥”食品生产商,在北京冬奥会“供奥”食品生产期间,她要担任24小时驻场监管员。接到消息的第一时间,她安排好所内工作,便全力投入到“供奥”食品安

全“护卫队”的工作中。监管工作忙、任务重。为了能更好地完成此次工作,她积极协助市、县市场监督管理局领导和食品生产科的前期材料审核、现场核查等工作。24小时驻场期间,王爱博严格按照要求,从原料到成品,做到每个环节有记录、每个链条有控制、每个节点有监管,坚决杜绝食品生产环节出现人为破坏等行为,

在产品出厂前,确保未经检验或检验不合格的产品出厂。1月6日,最后一批“供奥”食品全部装车出厂运出。她本次驻场监管工作圆满完成,得到了局领导和同志们的一致肯定。王爱博在接受记者采访时表示,此次驻场监管工作责任重大,事关国际形象和国际贸易,作为市场监管工作人员,必须把好关口,筑牢“供奥”食品安全防线。

王爱博在接受记者采访时表示,此次驻场监管工作责任重大,事关国际形象和国际贸易,作为市场监管工作人员,必须把好关口,筑牢“供奥”食品安全防线。

龙山区文化馆

开展“助力冬奥《一起向未来》广场舞”免费培训

本报讯(记者 王超)北京冬奥会开幕在即,辽源文旅冰雪项目如火如荼。为助力2022年北京冬奥会和冬残奥会、展示城市文化风采、丰富群众文化生活,1月17日和18日,龙山区文化馆开展助力冬奥《一起向未来》广场舞免费培训活动。龙山区广场舞文艺骨干35人参加。

《一起向未来》是2022年北京冬奥会和冬残奥会口号推广歌曲。龙山区文化馆的本次培训以“一起向未来、大家舞起来”为主题,以《一起向未来》冬奥主题口号推广歌曲为乐曲蓝本,以广场舞为传播载体,实

现了在新时期利用新思想、新途径、新方法,扩大群众文化活动参与者的基数和社会关注度,吸纳社会阶层更多人群加入,采用区域带动、区馆带街道的方式,引导市民学跳冬奥广场舞,用实际行动迎接冬奥,让冬奥之光照亮辽源。

春运:辽源交警为您守护回家路

本报记者 刘鹰 摄影报道

1月17日,2022年春运正式拉开帷幕。市公安局交警支队结合春运交通安全管理工作,采取多种形式,大力开展春运交通安全宣传活动,营造出浓厚的春运交通安全宣传氛围。

在仙城客运站,执勤交警走进候车室候车旅客中,以发放交通安全宣传单、现场向乘客宣讲的形式进行安全乘车、安全出行宣传。随后,组织司乘人员对发往长春市的城际公交车辆进行了安全检查。在四百货十字路

口,交警利用行人等红灯的时间,现场开展出行安全意识提升宣传活动。他们为过往群众发放交通安全宣传单,现场解答群众有关交通安全的问题;遇到行动不便的老人或领小孩出行的群众,就贴身护送过马路。

在努力为群众平安有序创造良好道路交通环境中,市公安局交警支队在全市范围内开展道路交通安全冬季会战行动。重点对“两客一危一货一校